

官司缠身,意大利总理决心为自己“洗清冤屈” 每周一天,老贝亲自上法院

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼的律师5日说,贝卢斯科尼打算出席他本人所涉及案件的庭审和听证会,为自己辩护。

三起官司缠身

贝卢斯科尼的律师尼科洛·盖迪尼当天在米兰告诉媒体记者,贝卢斯科尼决定出庭为自己辩护。

贝卢斯科尼有权以妨碍自己履行政府职责为由拒绝出庭。不过,按盖迪尼的说法,“鉴于他受关注程度不同寻常,贝卢斯科尼认为应亲自出庭”。

在意大利总理看来,庭审和听证会是他为自己辩护的恰当机会。“我们希望迅速展开案件审理。”盖迪尼说。

贝卢斯科尼眼下官司缠身。他涉及的一起贿赂案件定于3月11日开始审理。在这起案件中,贝卢斯科尼涉嫌于20世纪90年

代贿赂自己当时的律师戴维斯·米尔斯,让后者在庭审中作虚假陈述。

另外,贝卢斯科尼因涉嫌税务欺诈和挪用旗下企业资金面临诉讼。米兰市一家法院上月裁定,贝卢斯科尼应于4月6日出庭,就涉嫌与未成年女子性交易及滥用职权接受审讯。

每星期安排一天出庭

盖迪尼4日就贝卢斯科尼出庭一事与米兰检察院部门商谈。他5日说,已请求米兰法院将所有庭审时间安排在星期一。

盖迪尼说,由于公务繁忙,贝卢斯科尼只能在星期一安排时间出庭;在某些“极端情况下”,星期六也可以接受。

不过,英国广播公司援引一些分析师的话报道,在意大利议会的日程安排上,星期一通常格外繁忙。

贝卢斯科尼过去多次受到指控,但极少出席庭审。按盖迪尼的说法,贝卢斯科尼为出庭“尽了最大努力”,“对一名总理来说,每星期安排一天出庭不是小事”。

米兰一名法官5日将贝卢斯科尼所涉一起案件的预审听证会推迟至3月28日。那天正是星期一。

防窃听停用手机

贝卢斯科尼5日说,内阁定于今后数天内召开特别会议,讨论司法系统改革。美联社报道,改革措施包括限制检察官窃听电话。贝卢斯科尼不久前说,由于担心遭到负责调查他的检察官窃听,他已不再使用手机。

贝卢斯科尼所涉数起案件现在都在审理中。不过,贝卢斯科尼否认所涉案件中的相关指控,坚称案件背后存在政治动机。

(据新华网)

图说天下



3月5日,加拿大温哥华的妇女权益组织、工会等团体举行游行活动,庆祝即将到来的“三八”国际劳动妇女节。

(新华社发)



3月5日,在俄罗斯首都莫斯科举行的2011俄罗斯小姐决赛中,纳塔利娅·甘季穆罗娃(中)戴上俄罗斯小姐桂冠。当日,2011俄罗斯小姐决赛在莫斯科进行,最终来自莫斯科的纳塔利娅·甘季穆罗娃摘得桂冠。

(新华社发)



撤离

3月6日,当地居民在新西兰赖斯特彻奇机场等候办理登机手续,准备离开该市。2月22日,新西兰南岛最大城市赖斯特彻奇发生里氏6.3级地震,此后余震持续不断。许多当地居民的工作、学习和生活受到严重影响,一些人被迫选择离开这座城市。据市政府官员估计,该市39万人口中已有6.5万人选择暂时离开。

(新华社发)

一周国际新闻回眸

法外长身陷丑闻丢官职 美州长拒修高铁成被告

□李新伟

有人身陷度假丑闻,有人困于学历风波,还有人因为拒修高铁吃上了官司……盘点上周国际政坛焦点人物,3位职衔带“长”的官员,日子可不好过。

先说法国首位女外长阿利奥—马里,她于近日被曝去年年底在突尼斯度假时,多次接受商人阿齐兹·米利德邀请并乘坐其私人飞机,而后者据称与时任突尼斯总统本·阿里关系密切。这则消息顿时在法国国内引起热议,尽管阿利奥—马里坚称自己在外长职位上尽职尽责,但这位上任不足3个月的女外长还是受到多方指责,支持率大幅下降,最终黯然辞职。

而说到法国外交,顺便再回顾一则新闻。法国总统萨科齐近日对土耳其访问结束准备离开时,送行的土耳其安卡拉市长梅利赫·格克切克以嚼口香糖的方式回

萨科齐先前“不礼貌”的行为。原来,据格克切克介绍,之前萨科齐抵达土耳其的时候,面对前来迎接的人们,他嘴里一直嚼着口香糖。于是,同样个性鲜明的格克切克在给他送行时选择“以牙还牙”：“我觉得我的做法合乎外交礼仪……这叫做‘互惠’。”

再提涉论文抄袭丑闻的德国国防部长古滕贝格,在硬挺了两周多以后,这位政坛明星宣布辞去国防部长职务。在被媒体曝光论文存在严重抄袭后,古滕贝格先是坚称论文没问题,随后承认论文存在“缺陷”并公开道歉,但拒绝辞职,再到最后递交辞呈。有媒体分析,作为德国最受欢迎的政坛明星之一,39岁的古滕贝格以后应该还有“东山再起”的机会。

遇上麻烦的还有美国佛罗里达州州长里克·斯科特。上周,该州两名议员将斯科特告上法庭,起诉斯科特以州财政困难为由拒绝

建设一条高速铁路,要求法院强制其执行高铁项目。修建高铁是前任州长批准、州议会通过的,“本来说定的事情,新任州长咋能不执行?”原告很不满。但斯科特表示“立场不变”,双方陷入僵持。

朝鲜半岛局势的变局中,总少不了“山姆大叔”的身影。这不,美韩联合军演又接连搞了两场:“关键决心”和“秃鹫”。似乎“不过瘾”,美军又和日本搞起宙斯盾舰联网拦截弹道导弹模拟演习。对于美韩、美日军演,朝鲜反应强烈。有分析认为,美国频繁与韩国、日本举行军演,仍不外乎炫耀军力,但其结果只能是让地区局势更加复杂。

上周,一只军犬的悲壮举动让人唏嘘不已。它是一只防暴犬,名叫西奥,和其搭档的驻阿英军士兵塔斯克在不久前的一次行动中阵亡,当塔斯克的遗体被运回营地时,西奥突然发病,很快就随主人去了。悲绝同死——人们认为西奥死于伤心过度。

印度成功进行反导拦截试验

新华社孟买3月6日电(记者 聂云)印度6日上午在东部沿海地区成功进行了反导拦截试验。

据印度亚洲通讯社等媒体报道,当地时间6日上午9时33分,印度从东部奥里萨邦沿海的钱迪普尔试验场试射了一枚地对地弹道模拟导弹。不到3分钟,一枚拦截导弹从距钱迪普尔试验场大约70公里远的惠勒岛导弹综合试验场发射升空,在距地面16000米高空成功拦截了模拟导弹。

这是印度今年第一次进行反导拦截试验。之前,印度曾分别于2006年、2007年、2009年和2010年进行了4次反导拦截试验。

美军再次发射新型太空飞行器

据新华社3月6日专电 美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地5日成功发射第二架X—37B轨道试验飞行器,计划飞行时间9个月。

美国东部时间当天下午5时46分,一枚“宇宙神—5”运载火箭搭载这架X—37B升空。飞行试验具体内容保密。

X—37B长8.8米,实际上是一种“迷你航天飞机”,往返太空和地面,可重复使用。不过,这种“迷你航天飞机”并不搭载宇航员。

美国去年发射第一架X—37B,运行224天后于去年12月3日返回地面。按照美国空军的说法,一旦投入使用,这种飞行器可以执行太空侦察、修复卫星等任务。

不过,一些军事分析师认为,这种飞行器实际上是一种“太空战机”,具备摧毁敌方卫星的能力。

X—37B项目持续多年,耗资数亿美元,美国军方对这一项目具体内容保密。